## Применение Profi Style "Деколор" Осветляющего порошка:

Profi Style "Деколор" Осветляющий порошок используется с окислительной эмульсией Profi Style.

## Пропорции смешивания:

• 1 часть порошка + 2 части окислительной эмульсии.

**Время выдержки:** 20-50 минут, в зависимости от типа и состояния волос, желаемой степени осветления и концентрации перекиси водорода в окислительной эмульсии. Обязателен визуальный контроль каждые 5-10 минут.

Для эффективной защиты волос во время процедуры осветления рекомендуется непосредственно перед нанесением добавлять в осветляющую смесь Profi Style Бальзам-флюид "Защитный комплекс" в пропорции 5 мл на 30 г осветляющего порошка.

Внимание! Средства для осветления волос могут вызывать аллергическую реакцию. В целях безопасности необходимо строго следовать инструкции по применению (смотрите на упаковке) и мерам предосторожности, чтобы свести к минимуму риск возникновения аллергических реакций. Работать В перчатках, волосы перед осветлением не мыть. Не использовать металлические предметы при создании осветляющей смеси. Избегать попадания в глаза.

Порошок для осветления волос Profi Style "Деколор" предназначен для профессионального применения!